

Directive administrative - 2020-09

Target Committee: Show Committee

Target clubs: None

Target audience: People who have made significant and commendable

contribution to purebred cats and catteries in Canada

WHEREAS the Cats Canada Cats annually awards prizes to cats who have ranked

higher in a show year

WHEREAS the Chats Canada Cats holds, through the Show committee, an

annual banquet to present these prizes

WHEREAS the Chats Canada Cats took the opportunity to highlight people or

important facts for the organization.

WHEREAS the Chats Canada Cats wishes to formalize and standardize the

attribution of certain prizes and awards

Following a proposal from the Show Committee, on April 30th, 2020, Chats Canada Cats' Board of Directors adopted the following directive regarding annual awards:

The creation of the award: *Lynx canadensis* – Canada Lynx (Trailblazer Award)

Award recognizing an organization or individual who has identified, created and applied an innovative change that positively affects the world of purebred cats in Canada. This innovative change must be transferable to breeders, catteries and/or feline organizations, such as best practices, an organizational model, a particular, standard, etc.



This award will only be awarded if the evaluation committee determines that the nominations submitted are worthy of recognition.

Applications must be submitted in accordance with the procedures determined by the Show committee.

By issuing this directive, the Board of Directors would like the Chats Canada Cats to recognize the people who have contributed to the protection, well-being and knowledge of cats in Canada.